208 ANNUAIRE STATISTIQUE

GROUPE INDUSTRIEL, D’APRES LA BASE DE LA PRODUC-
TION.

304. Si nous séparons les établissements industriels par groupes, et si
nous les comparons avec les établissements de méme espdce du recense-
ment de 1881, nous en arrivons & un résultat des plus satisfaisants,

La compamison est donnée ci-aprés :—

— 1881 1891. Augmenta- |\ pour 100
Nombre d’etwbhswments .Nombre 49,731 75,968 26,237 528
Capital engagé. .......... ... b 164,957,423 354,620,750 189,663,327 | 1150
Nombre d’employés...... . Nowbre 254,804 370,256 115,362 452
Salaires. ... .. .03 59,401,702 100,663,650 41,261,948 694
Coat de 1a matitre prelmere “ 179,929,193 256,119,042 76,189,849 42°3
Valeur des produits.......... “ 309,731,867 476,198,886 166,527,019 53'8

305. En repartissant ce tableun par groupe, nous obtenons les résultats
suivants :—

DEVELOPPEMENT DES MANUFACTURES.

(1) Nombre d’établissements industriels produisant pour $50,000 et an-deld :—
18

Ohey 5o s svvonpog pogge 65w owem s s gz g e s Be s T we ,675
I8BL. o i i e s 1,108
Augmentatlon de 1891 sur 1881.. .... ) 567
pour 100 .. ... ..., 511

(2) Nombre d’établissements mdustrlels produisant pour $25,000 S $50,000 :—
ASLi s wvwmmms wv www s v wenm s e s R n b s v o sees e s o 1,208
S 966
Augmenta.tlon de 1891 sur 1881. .. ............. .. 242
pour 100 .. ... ...l 249

(3) Nounibre d’établissements industriels produ1sant pour 512, 000 & q325 000 :—
1891.. e e e e e e e e e e 2,679
S en et e s i FREDE GO 2 061
Augmentatlon de189Lsur 1881 ....... .. ......... 618

POUE 100 ... sesssomascoems vesess 30
{4) Nombre d’étabhssements industriels produisant pour $2,000 & $12,000 :—
1891 19,629

.......................................... A

1881.... Il T T 13,524
Augmentatmn de 1801 sur 1881 ... ......... s 6,10%
POUE TOU cas v s evmn v v nig o wowms sy 453

(5) Nombre d etabhssements industriels produisant pour £500 & $2,000 :—
N1 12 ORI TIL . IE 27,224
1881.......nttn % pREEE BEmN B GEYgees e o s 17,813
Augmenmtlon de1891sur1881 ... ...l 9,400
POUE JOU o o wm e s s g w s ompn s 529

(6) Nombre d’établissements industriels produisant au- -dessous de £500 :—
L8OLx. o+ cxonone s+ soimse 5 = o1 e o smsmes 5 somndb £ 8 B G A S p ey« oy 23,553
P88 6., 55 v 5 5 5wl S EE 8 3 W e E Www e mex s o s o 14,253
Auamentatlon de1891sur 1881, ........... ..., 9,300
pour 100 ... . .. Lol e 653

Total des établissements industriels :—
1891 75,968

-\ugmentamon de 1891 sur 1881
pour 100 ... ...l




